# 港硬地滾球隊 混雙穿金戴銀

# 李家超祝賀:市民引以為傲



■ 國香港代表團昨晨再於巴黎殘奧報捷。硬地滾球項目昨日進行最後 ·日賽事,出戰BC3級混合雙人賽決賽的港隊組合謝德樺/何宛淇 以5:3擊敗韓國組合奪金,為港隊在今屆金牌數增至3枚。至於參加 BC4級混合雙人賽決賽的另一對港隊組合梁育榮/張沅則以1:6不敵世 界排名第一的哥倫比亞,仍能收穫一枚銀牌,香港硬地滾球隊今屆共奪3

金2銀。行政長官李家超發文祝賀4名運動員,讚揚4位運動員表現出色、態度專業,他和全 港市民皆引以為傲。

### 大公報記者 張銳

李家超表示,4位運動員在比賽中全力以赴, 發揮團體合作精神,展現精湛技術,梁育榮更是本 屆第6次代表港隊參加殘奧會,再度登上頒獎台,成 就斐然。李家超稱讚4位運動員表現出色、態度專 業,他和全港市民引以為傲,他呼籲市民繼續關注 港隊動態,支持香港運動員。

## 巴黎殘奧共奪3金2銀收宮

昨晨上演BC3級混合雙人賽決賽,港隊有剛奪 得女子個人賽冠軍的何宛淇搭檔謝德樺出戰。現時



▲謝德樺(右一)與何宛淇(右二)在決賽5:3擊 敗韓國組合

31:39, 最終意大利隊以45:33贏得銅牌。

港女子花劍團體賽得第4

港隊由「六朝元老|余翠怡、范珮珊、湯雅婷及鍾婉萍4人出戰。首戰8強港隊 反勝烏克蘭後,4強惜負世界排名第一的匈牙利隊,落入銅牌賽後硬撼上屆東京

分,之後范珮珊已為隊友反超前至17:13。意大利隊隨後發力直追,比數再度

領先,逐漸拋離到34︰25。第8回合,余翠怡面對打法消極的莫高絲,只能追至

於第8局對手打法消極,余翠怡大方回應︰「戰術是比賽一部分,觀賞性如何就

港隊在銅牌戰開局便處於下風,一度大比數落後,余翠怡登場後連追多

賽後鍾婉萍坦言對賽果感到失望︰「我們的目標是獎牌,所以壓力比較

殘

開

殘奧銀牌得主的意大利隊,最終4位女將在力戰下以33:45憾負,再無緣獎牌

世界排名第3位的兩人狀態神勇,在小組賽和淘汰賽 連勝4場打入決賽,將與世界排名第2位的韓國隊爭 金。決賽中,港隊開局一度建立3:0的領先優勢, 但在次局被對手追上,在第3、4局港隊重拾佳態拉 開分差,韓國隊隨後反撲無力,最終謝德樺/何宛 淇以5:3擊敗對手奪金。

39歲的謝德樺於今屆首奪殘奧獎牌,何宛淇更 是繼雅典殘奧奪2金的「大師兄|梁育榮後,再次於 同一屆殘奧奪得個人及雙人賽「大滿貫」的運動 員。30歲的何宛淇賽後表現雀躍,「努力那麼多年 了,我們終於做到了,只要肯相信,沒有不可 能。|謝德樺則謂:「上次差少少拿不到,現在拿 到獎,所以好興奮。

至於出戰BC4級混合雙人賽決賽的梁育榮/張 沅則以1:6奮戰下不敵世界排名第一的哥倫比亞。 收穫銀牌的梁育榮賽後微笑表示:「滿意個人發 揮,有些關鍵球處理得不好,雙打戰線漸入佳境, 享受比賽,打好每一球,好高興打入決賽。」首次 出戰殘奧便取得2銀的張沅謙虛回應:「個人表現只 屬不過不失,4強和決賽仍然

緊張,希望下屆再衝金。|



四)合照

# 「何謝配」硬地滾球BC3級殘奧成績

何宛淇 個人賽金牌、混雙賽金牌

巴黎殘奧成績 個人賽第9名、混雙賽第4名 東京殘奧成績 里約殘奧成績 個人賽第5名

個人賽第10名、混雙賽金牌 個人賽第12名、混雙賽第4名

謝德樺

# 楊潤雄現場見證奪金時刻

【大公報訊】日前飛抵巴黎為中國香 港巴黎殘奧代表團打氣的文化體育及旅遊

帖文,表示現場見證港隊硬地滾球混雙組 合何宛淇和謝德樺出戰殘奧會混雙BC3級 決賽勇奪金牌,並以兩人為榮。他同時

亦為梁育榮夥拍 BC4級銀牌鼓 掌致敬。楊 潤雄感謝教 練、醫療 和支援團 他恭賀港隊 在今屆殘奧 會再創高峰。





# 時間

項目 下午3時59分 游泳 女子100米背泳S6級初賽 下午4時 輪椅劍擊 晚上11時30分 輪椅劍擊 女士100木育冰50級决套 周日凌晨2時 輪椅劍擊 女子重劍團體賽金牌戰▲

運動員 吳卓恩 余翠怡、范佩珊 湯雅婷、鍾婉萍 余翠怡、范佩珊 湯雅婷、鍾婉萍(若晉級 吳卓恩(若晉級) 余翠怡、范佩珊 湯雅婷、鍾婉萍(若晉級)

註:▲代表項目將產生金牌

# 術 緫

# 盤 劇 透 電 子音樂 貫 穿 閉

# MYD ■

留待大家判斷,我們真心恭喜意大利,網民不用走去罵她們。」

子式 意其 樂中 幕 就 是 著 名

【大公報訊】據新華社報道:隨着巴黎殘奧會 接近尾聲,閉幕式消息愈發受人關注。藝術總監托 馬斯·喬利5日在接受採訪時表示,閉幕式表演將 是一場電子音樂的集中展示,不管是殘疾人還是健 全人,都能隨着音樂起舞。

「我們決定採用電子音樂,因為這是法國的遺 產,是法國文化一部分。電子音樂興起的時候是20 世紀20年代,那也剛好是巴黎上一次舉行奧運 會。」喬利說。與巴黎奧運會閉幕式相同,巴黎殘 奧會閉幕式將回歸體育場,於8日晚在法蘭西體育 場上演。這場持續至深夜的活動將為巴黎殘奧會畫 上句號,並將接力棒傳遞給2028年的洛杉磯。基 於目前公布的名單,將有24位(組)DJ先後登 場,其中包括76歲的著名電子音樂大師米歇爾·雅 爾等,他們將為現場聯袂獻上一場電子音樂表演。

「我們就是想打造一個派對,選手、觀眾…… 都可以一起舞蹈。我們與國際殘奧委會達成共識, 閉幕式的主基調是愉悦的。殘疾人也可以跳舞,也 熱愛參加派對,這些我們在協和廣場上的那場開幕 式中都看到了。| 喬利說。

喬利、巴黎奧組委主席托尼・埃斯坦蓋與參演 的部分DJ當日在發布會上與媒體進行了交流,「我 們想在周日以一場盛大的派對結束這場旅程,慶祝 在過去6周時間裏讓賽事熠熠生輝的選手們取得的 成就,而不是讓人一邊感嘆着『要結束了』,一邊 流下眼淚。| 埃斯坦蓋說。

# 混合泳接力稱冠

# 國家隊奪殘奧第600金

【大公報訊】據新華社報道:5日,巴黎 殘奧會進入第八個比賽日,多個項目迎來收官 之戰。在男女4×50米混合泳接力20分決賽 中,中國隊以2分24秒83的成績奪冠並打破世 界紀錄,這是自1984年在英國斯托克·曼德 維爾和紐約殘奧會上摘得首金以來,中國軍團 收穫的第600枚夏季殘奧會金牌。

# 女飛人文曉燕摘今屆個人第3金

乒乓球賽場,第五次參加殘奧會的中國選 手馮攀峰在男單3級比賽中實現五連冠,斬獲 個人第十枚殘奧金牌。在硬地滾球混合團體 BC1/BC2級決賽中,由藍智堅、嚴治強和張琦 組成的中國隊7:6擊敗印尼隊,奪得今屆第2 枚硬地滾球項目金牌。

田徑賽場,在女子鉛球F35級比賽中,世 界紀錄和殘奧會紀錄保持者王君以11米94獲得

銀牌;女子100米T37 級決賽中,中國名將 文曉燕以12秒52再次 登上最高領獎台,這 是她在本屆殘奧會上 收穫的第三枚金牌, 且在三項賽事中均打 破殘奧會紀錄。此 外,在男子跳遠T11級 比賽中打破世界紀錄 的邸東東在100米比賽 中獲銅牌。

盲人門球、硬地 滾球、射擊、射箭項 目迎來收官之戰。在

女子盲人門球決賽中,土耳其隊8:3擊敗以色 列隊奪金,實現三連冠。隊員塞夫達・阿爾圖



▲國家隊男女混合泳接力隊以2分24秒83的成績奪冠並打破世界紀

諾盧克也成為首位在殘奧會門球比賽中奪得三 枚金牌的運動員。



▲馮攀峰今屆勇奪乒乓球 項目3金。

# 「十金五連冠」馮攀峰再攀高峰

【大公報 訊】據新華社 報道:巴黎殘奧乒乓球男單3級 決賽中,衛冕冠軍馮攀峰3:0輕 取老對手、德國選手施米德貝格 爾,繼男雙和混雙冠軍後,奪得 在本屆殘奧會的第3枚金牌。他 的殘奧金牌總數達到10枚,自 2008年北京殘奧會至今,連續 五屆賽事蟬聯金牌。

「大家看到的是五連冠,其 實每場比賽過程都很艱辛。我性 格嚴謹,訓練不偷懶,這個紀錄 是對多年努力訓練的肯定。|馮 攀峰說。數字10在中文裏有美 好寓意,意味着「十全十美」。 對於馮攀峰來說,10枚殘奧會 金牌並不意味着終點或結束,而 是開啟職業生涯新階段。

「接下來應該還會繼續參加 比賽。大家對我的技術特點和風 格越來越熟悉,以後要贏球可能 也越來越困難。我需要在技術上 有一些大膽的改變和突破,才能 在未來競爭中處於有利位置。」 馮攀峰說。

### 排名 代表團 總數 金 1 中國 74 **57** 39 170 2 39 31 20 90 英國 美國 27 34 18 79 4 荷蘭 22 12 8 42

24

4

23

1

64

8

17

3

註:只列前五名及中國香港 截至香港時間6日晚上11時

法國

中國香港

責任編輯:凌顧開 美術編輯:程月清

5